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DESIGUALDADES
[+ NOMBRE GRUPO:
o
) Debido a las vestricciones olel editor de EXPRESION | SIMBOLO POR USAR
Y gCuUACLOnEsS Y dispositivos usades parn PRDL >
‘ F. ok menaor <
o Soluclonar esta actividad, se establece para :
; , Mayor o igual >=
d que en este taller use los siguientes simbolos :
F ; Menor o igual <=
7l ew caso de ser necesario
by
g e
® (ndica el intervalo solucién a las operaciones seiialadas.
P A=(-1,2] B=(0,4). C=[-41]
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a)(-1;2]u(0;4)=; .
) by(—1;2]Nn(0;4)=; °
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. o(=1;2]u[-41]=; -
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- d(-12]n[—-4 1] =; °
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e)(0;4))U[-41]=; °
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L]
.I
b n(0:4)n[-41]=; .
i
‘X 9 (-1;2]—-(0;4)=; .
4
b
q (=1 2] = [-4;1] =; -
L
0(0;4)—[-41]=; .
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q* * pados los siguientes intervalos .'
s N
q- A=(-6,10] y B = [5,16) 3
Escribe en La recta numérica el valor que corresponde a cada punto s
q ® s :
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Completa -
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» valores
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Ty  Escribe en la recta numérica el valor que corresponde a cana punto o
d
*
AUB= :
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P [ .60 16,160 | [6.16] i
* A-B=
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- ACTIVIDAD DE CONEXION qUlA & %

* a)utiliza el cuadro de punnet para establecer dos relaciones de desigualdad entre
|/
N las combinaciones y porcentajes resultantes. (wo eseribas texto, plantea la l

L desigualdad) A
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P O)Plantea una situacién problema (de desigualdad) relacionada cow el cultivo de =

YoSAs Y su corvespondiente lneeuacibn o
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